



Föräldramöte nr. 2-17, P10

Plats: Risbergska skolan idrottshall

Datum: 2017-10-13

Tid: 17:00

Deltagare:

Förälder (F), Ledare (L)	Förälder till
Andreas Axelsson-Hofgren (F)	Leon
Rolf Ericsson (F)	Oliver
Tom Hedberg (F)	Colin
Zana Crnkic (F)	Danny
Sandra Narancic (F)	Edvin
Ulf Alenstad (F)	Casper & Tyra
Ermias Bsrat (L)	Elias
Jimmy Selinder (F)	Theodor
Joakim Evertsson (F)	Romeo

Dagordningspunkter

Presentation

Träningarna

- Hur vi ledare ser på det och hur det är uppstyrt
 - Micke Nilsson ansvarar för träningsupplägg
 - Stefan har ofrivilligt tagit på sig att hjälpa med utrustning
 - Andreas Lewinsson (Davids pappa) hjälper till på träningarna när han kan
 - Ermias är lagledare och har kontakten med föräldrar, administrerar sidan och ansvarar för poolspel (kontaktperson för P10)
 - Vi märker att alla utvecklats väldigt mycket under året vilket är jätteroligt och vi upplever också att det är mindre stök på träningarna jämfört med förra säsongen. Det är lite svårare att få bra struktur på träningarna när vi är få ledare. Barnen är ju fortfarande små och har svårt att fokusera på oss

ledare men det underlättar väsentligt när vi kan vara fler tränare/ledare och kan dela upp oss i mindre grupper.

- Alla barn ska få känna att de blir bekräftade och uppmuntrade varför vi är nogga med att se till att alla ska få höra sitt namn och hur duktiga de är på träningarna. Detta är viktigt för oss och vi vill gärna att föräldrarna hör av sig till oss om barnen upplever det på något annat sätt.
- Vi visade en kort Youtube klipp på mötet som lyfter vikten av att stötta sina barn både som förälder, ledare och vuxen. Länk till filmen:
<https://www.youtube.com/watch?v=NsmAPdVOSas>

- Hur föräldrarna ser på det:
 - Allmänna intrycket från mötet var att föräldrarna var nöjda med träningarna. Det finns oro för att barnen kan vara lite trötta på fredagskvällarna efter en hel vecka med skola och aktiviteter men efter lite diskussion kring detta så insåg vi att det kanske inte finns så många andra tider som skulle vara mycket bättre än det vi har. Tidigare tid på en vardag går ju inte att få och att välja en annan vardag är inte automatiskt bättre då det kan krocka med andra aktiviteter.

Terminstider och lokal.

- Det är meningen att vi ska få tillgång till ett förråd i hallen för förvaring men alla detaljer är inte lösta ännu och vi väntar fortfarande på nycklar.
- Terminstider blir
Start – augusti/september
Avslut – april/maj
- Uppehåll
 - Höstlov, sportlov, jullov, påsklov.
Gällande uppehåll bestämde vi att vi tar beslut om uppehåll från träning från fall till fall beroende på hur många som eventuellt är bortresta

Facebook-sida

- Föräldrarna var överens om att det är OK att vi skapar en Facebooksida under förutsättning att det blir en stängd grupp. Om gruppen hålls stängd går det också bra att lägga upp bilder och filmklipp. Det är dock viktigt att vi aärskiljer FB från laget.se gällande vad som postas på de olika plattformen. FB-sidan blir en plattform för utbyte av just bilder, filmklipp, planera aktiviteter utanför träningar mm. Övrigt som har med laget att göra såsom träningar, viktig info, poolspel, försäljning mm. fortsätter vi att ha på vår sida på laget.se Det jobbas på en policy för sociala medier av föreningen som vi ledare får bevaka innan vi skapar en FB-sida.

Träningsutrustning

Kort genomgång av vad som skall med på varje träning

- Innebandyklubba
- **Skyddsglasögon**
- Bra inneskor
- Vattenflaska
- Strumpor (Svarta)
- Träningsströja och short (IBF) ska alltid med

Laget.se

Alla föräldrar på mötet är medlemmar på sidan och får aviseringar.

Vi beslutade att vi fortsätter med sms-utskick när det är lite mer akuta frågor då det är fler som ser aviseringarna i tid om det kommer via sms.

Vi var också överens om att vi ligger på en komfortabel nivå vad gäller aviseringar från laget.se.

Poolspel

Första poolspelet 21/10

Det gavs lite kort information om kommande första Poolspel.

Alla detaljer var inte klara vid tid för detta möte

Delaktighet från föräldrar

En av de viktigaste punkterna och egentligen den största anledningen till att vi ledare vill ha detta möte är för att kunna gå igenom hur vi som ledare och föräldrar skall hjälpas åt för att få laget att bli så bra som den kan bli. För att kunna nå till önskat mål behöver alla ställa upp på ett eller annat sätt. De föräldrar som deltog på mötet fick chansen att frivilligt anmäla sig till de grupper som är aktuella för närvarande. En del föräldrar tog chansen men de som inte hade bestämt sig på mötet eller som inte deltog har vi bestämt skall få sin gruppindelning utlottad. Om man i efterhand inser att man skulle kunna göra mer nytta genom att delta i en annan grupp än den man fått tilldelat får man själv ombesörja byte med någon från en annan grupp och meddela detta till Ermias.

Nedan följer en sammanställning av grupper samt vilka föräldrar som hör till vilken grupp. Vi hjälps ju förstås åt så gott vi kan i början då det är nytt för många av oss men det är dessa grupper som gäller och de uppgifter som ingår i dessa som ni föräldrar behöver samordna er emellan. Alla som är registrerade som föräldrar till barnen på vår sida har jag inkluderat i listorna nedan. Om något inte stämmer eller det finns andra frågor kring detta är ni mer än välkomna att kontakta mig (Ermias).

- **Kassör**
 - Jimmy Selinder
 - Jimmy har förtjänstfullt skött sin roll som kassör men har tyvärr också fått dra i det stora lasset att även samordna säljaktiviteter (vilket han också har skött förtjänstfullt :-)) . Framöver så görs det sistnämnda utav ekonomigruppen.

- **Ekonomigrupp**

För att kunna få spela poolspel och framöver seriespel och cuper behöver vi pengar till bl.a. kläder, främst i form av träningsställ och matchställ men även overaller, väskor och dyl. Vi behöver också ha pengar i kassan för bl.a. domaravgifter. och aktiviteter för laget. Vi är ett nytt lag så det finns möjlighet att äska pengar från föreningen för vissa saker.

- Hittar på säljaktiviteter
- Samordnar säljaktiviteter
- *Restaurangchansen*
- *Bingolotto julkalender?*
 - **Lea Evertsson (Romeos mamma)**
 - **Daniel Cavallin (Theos pappa)**
 - **Linda Alenstad (Casper & Tyras mamma)**
 - **Dennis Larsson (Dannys pappa)**
 - **Sandra Narancic (Edvins mamma)**
 - **Karolina Lager (Hermans mamma)**
 - **Sofia Koivukorpi (Jonathans mamma)**

- **Aktivitetsgrupp**

- Hittar på och samordnar lämpliga aktiviteter för laget utanför träningar
 - **Malin Larsson (Davids mamma)**
 - **Zana Crnkic (Dannys mamma)**
 - **Rolf Ericsson (Olivers pappa)**

- **Kioskverksamhet samt hjälp vid poolspel (kiosk vid poolspel som vi anordnar)**

- 1-2 per termin
- Kioskansvarig(a) - **Jessica Hedberg och Magdalena Hofberg**
- Samordnar och sköter kioskverksamhet
- Handla in alternativt delegera till övriga föräldrar
- Hjälper till på poolspel vid behov (poolspel som sköts av andra föreningar)
 - **Sara Selinder (Theodors mamma)**
 - **Joakim Evertsson (Romeos pappa)**

- **Sponsorgrupp**
 - Letar upp sponsorer
 - Ermias skall stämma av med föreningen kring vad som gäller i samband med sponsring
 - Detta är en sådan grupp där vi säkerligen har olika förutsättningar för att lyckas och är bra om någon som har ett större nätverk kan delta i.
 - **Marcus Persson (Edvins pappa)**
 - **Tobias Koivukorpi (Jonathans pappa)**
 - **Catarina Cavallin (Theos mamma)**

- **Assistans vid träningar eller ledare/tränare**
 - Hjälpa till på träningarna
 - **Tom Hedberg**
 - **Ulf Alenstad**
 - **Andreas Axelsson-Hofgren**
 - **Andreas Lewisson**

Övrigt

- **Aktiviteter utanför träning**
Vi pratade om att hitta på någon eller några aktiviteter utanför träningarna för att stärka vi-känslan i laget och Zana (Dannys mamma) föreslog en bowlingkväll som en första aktivitet. Tacobuffé och bowling. Eftersom Zana jobbar på Strike & Co kanske vi kan få lite rabatt för detta också. Inget datum spikat men det vore roligt om vi kunde få till något under året.

- **Fria träningar**
Om det visar sig att det finns halltider bokade men inte träningar inplanerade så har vi diskuterat möjligheten att ha "fria träningar", dvs organiserade träningar. Man dyker upp och lirar lite innebandy helt enkelt. Exakt hur och när får vi se längre fram.

Vid tangenterna:
Ermias Bsrat

